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	№
	Тема зачета 
	Дата
зачёта
	Задание для самоподготовки.

	1
	 Тема 1. Региональная характеристика мира. Зарубежная Европа. 
	
	с.179-222, задание № 1,4-6 стр. 216-217

	
	Контрольный тест №1 по теме 1
	19.10
	

	2
	Тема 2. Зарубежная Азия. Австралия.
	
	с.223-272, задание № 1,4,6,8,19 стр.266-268

	3
	Тема 3. Африка
	
	с.273-293, задание № 1,2,5, стр.289-290

	
	Контрольный тест №2 по темам 2-3
	14.12
	

	5
	Тема 4. Северная Америка.
	
	с.295-328, задание № 5,6,8,9,13 стр.324-325

	
	Контрольный тест № 3 

по теме 4 
	29.02
	

	6
	Тема 5. Латинская Америка.
	
	с.331-350, задания № 3,5,8,9 стр.346-347

	7
	Тема 6. Глобальные проблемы человечества.
	
	с.351-374, задания №3

	
	Контрольный тест № 4 по темам 6-7
	16.05
	


Учитель географии: Рыбас Наталья Григорьевна                                               
Рекомендации к зачетам

1. Ученик выполняет вышеуказанные задания в тетради и сдает тетрадь на проверку в день зачёта.

2. К зачётному дню необходимо решить контрольный тест и выслать решение на электронный адрес учителя до указанной даты.

3. По итогам самостоятельного изучения материала, ученик должен знать и уметь:
Тема 6. Зарубежная Европа.

Знать:

1. характеристику ЭГП региона

2. природные условия и ресурсы стран

3. общую характеристику населения по типовому плану

4. отрасли специализации

5. особенности сельского хозяйства

6. особенности транспортной системы

7. Регионы, хозяйственное развитие

Уметь:

1. анализировать карты в учебнике (с.183-184)

Тема 7.  Зарубежная Азия. Австралия. 

Знать:

1. особенности ЭГП региона

2. характеристику населения региона  по плану:

1. воспроизводство

2. естественный прирост

3. возрастной и половой состав

4. миграции и их виды

5. религии

6. национальный состав, типы государств

7. урбанизация (тип города)

8. демографическая политика

3. группы стран региона по экономическому развитию (в промышленности и сельском хозяйстве)

Тема 8. Африка

Знать:
1. пояса размещения полезных ископаемых

2. особенности ЭГП региона, политическое и экономическое развития стран

3. особенности населения (воспроизводство, национальный состав, религия, плотность населения, урбанизация, миграции)

4. колониальный тип  хозяйства, основные черты развития

5. Регионы  материка, различия на конкретных примерах

Уметь:

1. определять по картам атласа пояса п.и.

2. определять отрасли специализации стран и приводить примеры монокультуры

3. выделять наиболее развитые страны региона

Тема 9. Северная Америка.
Знать:

1. Особенности ЭГП и состава территории

2. Характеристику населения страны по плану

3. Характеристика природных ресурсов (минеральные, климатические, водные, лесные)

4. Отрасли промышленной специализации (продукция, центры)

5. Сельскохозяйственные районы

6. Особенности транспортной системы страны

7. Макрорайоны США (промышленная специализация, общее развитие)

Знать: основные понятия

1. североамериканский тип города

2. ВНП валовой национальный продукт

3. постадийная специализация

4. мегалополис

Уметь:

1. определять по картам атласа крупные промышленные центры и специализацию в них

2. анализировать возростно-половые пирамиды и карты атласа с.302-303

Тема 10. Латинская Америка.

Знать:

1. характеристика ЭГП региона

2. характеристику природных ресурсов и природных условий

3. общую характеристику населения материка по плану

4. отрасли специализации в промышленности (крупные центры, продукция)

5. особенности сельского хозяйства

6. территориальную структуру региона

Знать: основные понятия

1. метисы, мулаты

2. латиноамериканский тип города

3. «ложная урбанизация»

4. латифундия

Тема 11.  Глобальные проблемы человечества

Знать:

1. что такое глобальные проблемы человечества

2. типы глобальных проблем и их особенности

3. что такое глобальные прогнозы

4. что такое стратегия устойчивого развития

Контрольный тест № 1 за 1 полугодие по темам: Региональная характеристика мира. Зарубежная Европа. Зарубежная Азия. Австралия. Африка. (контрольную работу решить,  результаты  оформить в формате Word  и выслать на электронный адрес учителя  Rybas72@mail.ru  до 07.12)
1. Между какими странами находится Лихтенштейн:

А) Франция и Германия 

Б) Франция и Испания

В) Швейцария и Австрия

Д) Швейцария и Германия

2.Столицей, какой страны является город Осло:

А) Швеция 

Б) Норвегия

В) Финляндия

Г) Дания

3. Для какой страны характерны польдеры:

А) Бельгия

Б) Нидерланды

В) Австрия

Г) Чехия

 4. Для какой страны характерны фьорды:

А) Франция

Б) Португалия

В) Норвегия

Г) Греция

5. В какой стране находится Лотарингское месторождение железных руд:

А) Франция

Б) Германия

В) Испания

6. Какой европейский порт является вторым в мире по грузообороту:

А) Глазго

Б) Роттердам

В) Таранто

7. Какая страна занимает первое место в мире по экспорту апельсинов:
А) Италия

Б) Испания

В) Греция

8. Какую страну называют «молочной фермой» Европы:

А) Швейцария

Б) Австрия

В) Германия

Г) Дания

9. Из столичных городов на морском побережье находятся:

А) Мадрид

Б) Париж

В) Рим

Г) Вена

Д) Стокгольм

Е) Копенгаген

Ж) Прага

З) София

10. Выберите из перечисленных азиатских стран страну с формой правления ограниченная монархия

А)      Индия

Б)      Китай

В)      Республика Корея

Г)      Таиланд

11. Какое государство Азии после II мировой войны оказалось разделенным на два?

А)      Япония

Б)     Корея

В)      Чехословакия

Г)      Германия

12. «Демографический взрыв» характерен для стран:

А)       Восточной Европы

Б)      Переселенческого типа

В)       Азии, Африки и Латинской Америки

Г)       Австралии и Океании

13. Страна, занимающая 1-е место по численности населения

А)      Индия

Б)       Россия

В)       Китай

Г)     Бангладеш

14. Наиболее «голодным» регионом мира является:

А)       Африка

Б)       Азия

В)       Океания

Г)      Латинская Америка

15. Специализацией Японии в мировом хозяйстве является:

А)      Выращивание чая, риса, хлопка, джута.

Б)      Тяжелое машиностроение, военная техника

В)       Роботостроение, электротехника

Г)      Сельскохозяйственное машиностроение

16. Первое место по добычи нефти занимает:

А)     Саудовская Аравия

Б)     Россия

В)      США

Г)     Иран

17. Азия – родина:

А)     Ислама

Б)      Буддизма

В)      Индуизма

Г)      Всех мировых религий

18. Один из главных факторов, определяющих выгодность географического положения стран Азии:

А)      Наличие рек и озер

Б)      Выход к морю

В)      Страны – соседи

Г)     Наличие уникальных географических объектов

19. Международная организация АСЕАН представляет государства региона:

А)      Центральная Америка

Б)      Центральная Африка

В)      Юго - Восточная Азия

Г)      Юго-Западная Азия 

20. Выберите королевство с правильно указанной столицей:

А) Лесото — Каир;

Б) Кения — Найроби;

В) Марокко — Рабат;

Г) Свазиленд — Претория;

Д) Эфиопия — Могадишо.

21. Выберите вариант, в котором для обеих указанных стран характерен очень высокий естественный прирост населения:

А) Египет, Ливия; Б) Марокко, ЮАР; В) Сенегал, Чад; Г) Того, Нигер; Д) Сомали, Мали.

22. Выберите вариант, где верно указаны страны с развитой нефтедобывающей промышленностью:

А) Алжир, Габон, Нигерия;

Б) Ливия, Гана, ЮАР;

В) Бенин, Уганда, Эфиопия;

Г) Египет, Ботсвана, Чад;

Д) Судан, Мали, Конго.

23. Какие африканские города-миллионеры не являются столицами?

А) Касабланка;

Б) Каир;

В) Аддис-Абеба;

Г) Дакар;

Д) Лагос.

24. Выберите неверное утверждение.

А) Африка занимает 1-е место среди других континентов по запасам золота, платиноидов, фосфоритов.

Б) Народы, проживающие в Северной Африке, говорят в основном на арабском языке и исповедуют ислам.

в) Для Африки характерны самые высокие в мире темпы урбанизации.

Г) Колониальный тип отраслевой структуры хозяйства сохранился лишь в немногих странах Африки.

25. Какие черты колониального типа отраслевой структуры хозяйства указаны, верно?

А) преобладание высокотоварного сельского хозяйства;

Б) отсутствие монокультурной специализации;

В) преобладание торговли и услуг в непроизводственной сфере;

Г) большая густота автомобильных дорог;

Д) слабое развитие обрабатывающей промышленности.

26. Какие особенности не характерны для Тропической Африки?

А) проживают народности, основные занятия которых охота, рыболовство и собирательство;

Б) находятся около 20 наименее развитых стран;

В) сосредоточены главные районы субтропического земледелия, в том числе орошаемого;

Г) для большинства населенных пунктов характерен арабский тип города;

Д) расположены важнейшие месторождения медных и кобальтовых руд.

27. Какие из указанных отраслей определяют лицо ЮАР в международном географическом разделении труда?

А) нефтяная промышленность;

Б) угольная промышленность;

В) цветная металлургия;

Г) лесная промышленность;

Д) химическая промышленность.

28. Порт Ричардс-Бей в ЮАР специализируется на вывозе:

А) нефти;

Б) зерна;

В) каменного угля;

Г) железной руды;

Д) леса.

Контрольный тест № 2 за 2 полугодие по темам: Северная Америка. Латинская Америка. Глобальные проблемы человечества. (контрольную работу решить,  результаты  оформить в формате Word  и выслать на электронный адрес учителя Rybas72@mail.ru  до 08.05)
1. Самые крупные города Латинской Америки:

А. Мехико и Сан-Пауло                            Б. Мехико и Буэнос-Айрес

В. Рио-де-Жанейро и Лагос                       Г. Лагос и Мехико

2. Какая из перечисленных стран лидирует по валовому сбору кофе?

А. Колумбия                                                             Б. Бразилия

В. Венесуэла                                                             Г. Гайана

3. К «банановым» странам относят:

А. Панаму и Эквадор                                        Б. Перу и Боливию

В. Аргентину и Панаму                                     Г. Чили и Ямайку

4. Установите соответствие между страной и её столицей:

СТРАНА                                                                              СТОЛИЦА

А. Мексика                                                                          1. Гавана

Б. Венесуэла                                                                        2. Каракас

Г. Парагвай                                                                         3. Асунсьон

                                                                                             4. Мехико

5. Какое из перечисленных государств Латинской Америки является федерацией?

А. Бразилия                                       Б. Парагвай

В. Чили                                              Г. Боливия

6. Какое утверждение о географическом положении Бразилии является верным:

А. на западе Бразилия омывается водами Атлантического океана

Б. на севере Бразилия граничит с Парагваем

В. на востоке Бразилия омывается водами Карибского моря

Г. Бразилия является самым большим по S государством Латинской Америки

7. Отраслевым межгосударственным объединением государств Латинской Америки является:

А. ЛАИ                                                                                Б. АСЕАН

В. ОПЕК                                                                              Г. НАФТА

8. Внутриконтинентальное положение среди государств Латинской Америки имеют:

А. Парагвай и Боливия                                  Б. Парагвай и Уругвай

В. Боливия и Уругвай                                     Г. Боливия и Бразилия

9. Какое государство входит в состав Содружества, возглавляемого Великобританией:

А. Аргентина                                                                         Б. Ямайка

В. Парагвай                                                                           Г. Уругвай

10. К наиболее острой проблеме человечества относят: 

А. экологическую 

Б. продовольственную 

В. Демографическую 

11. Ухудшение качества окружающей среды отрицательно сказывается на: 

А. качестве народонаселения 

Б. качестве жизни 

В. состояния здоровья 

12. Разрушение озонового экрана может повлечь: 

А. развитие раковых заболеваний 

Б. климатические изменения 

В. перестройку генофонда живых организмов 

13. Первая конференция ООН по народонаселению состоялась в 1954 г. в: 

А. Каире 

Б. Риме 

В. Мехико 

14. Центр тяжести глобальных проблем расположен: 

А. в развитых странах 

Б. в развивающихся 

В. тех и других 

15. Устойчивое развитие - это: 

А. процесс развития общества и природы, обеспечивающий благоприятные 

условия для сокращения природы, жизни людей, имея ввиду будущие 

поколения; 

Б. процесс развития общества и природы, обеспечивающий благоприятные 

условия для сокращения природы, жизни людей, имея ввиду нынешнее и 

будущее поколения; 

В. процесс развития общества и природы, обеспечивающий благоприятные 

условия для сокращения природы, жизни людей, имея ввиду только 

современное общество 

16. Прежде всего глобальные проблемы связаны с решением: 

А. социальных проблем 

Б. экономических и технических 

В. социальных и технических 

17. Карты экологической обстановки -это: 

А. карты, показывающие состояние природной среды по её отдельным 

компонентам и в целом; 

Б. карты, показывающие состояние природной среды очаговых загрязнений; 

В. карты, показывающие состояние здоровья людей 

18. Выберите из представленного списка регионы с интенсивным радиоактивным 

загрязнением: 

А. Европа 

Б. Азия 

В. Австралия 

19. Ведущими факторами развития процессов деградации являются: 

А. добыча минеральных ресурсов 

Б. добыча минеральных ресурсов и промышленные воды 

В. добыча минеральных ресурсов, промышленные воды и коммунальное 

хозяйство 

20. К наиболее экологически «грязным» странам мира относят: 

А. Венесуэла, Мексика, Индия 

Б. Мексика, США, Россия 

В. Венесуэла, Россия, Китай 

21. Страны Африки, где интенсивно распространяется водная эрозия: 

А. ЮАР, Нигерия, Заир 

Б. Эфиопия, Конго, ЮАР 

В. ЮАР, Эфиопия, Заир 

22. Наиболее загрязнённые реки мира: 

А. Янцзы 

Б. Амазонка 

В. Нил 

23.Определите соответствие между терминами и понятиями и глобальными проблемами человечества

1 .Экологическая                                               А. Альтернативные источники энергии

2.Демографическая                                            Б. Демографический кризис                                                   

3.Продовольственная                                        В. Долговой кризис

4.Сырьевая и энергетическая                            Г. Кислотные дожди

5.Мирового океана                                             Д. Марикультура

6.Отсталости развивающихся стран                 Е. Парниковый эффект

                                                                              Ж. Скрытый голод     

                                                                              З. Экономическая зона 

24.Нарушение баланса СО в природе из-за хозяйственной деятельности человека вызывает угрозу :

А. опустынивания

Б. парникового эффекта

В. «Ядерной зимы»

Г. озоновой дыры

25.Самый низкий рацион питания у жителей :

А. Западной Европы

Б. Латинской Америки

В. Африки

Г. Юго-Западной Азии

26.Альтернативные источники энергии:

А. торф и сланец

Б. солнце и ветер

В. нефть и газ

Г. внутреннее тепло Земли и приливы

27. Какие страны относят к Северной Америке в экономической и социальной географии?

А) все страны, входящие в организацию НАФТА;

Б) все страны материка Северная Америка;

В) Мексику и США;

Г) США и Канаду.

28. Каково население Северной Америки?

А) более 300 млн чел.; В) 280 млн чел.;

Б) более 1 млрд чел.; Г) 30,5 млн чел.

29. Выберите вариант, в котором верно указаны государства, с которыми граничат США, и природные рубежи, по которым эти границы проходят:

А) Мексика — река Гудзон;

Б) Куба — озеро Гурон;

В) Канада — озеро Верхнее;

Г) Россия — Гибралтарский пролив;

Д) Дания — море Бофорта.

30. Выберите верное утверждение.

А) Большая часть негритянского населения проживает на Западе США.

Б) Численность населения США равна численности населения Франции и Великобритании вместе взятых.

В) Быстрее всего растет население таких штатов, как Техас, Калифорния и Флорида.

Г) Современная американская нация — это результат этнического смешения европейских переселенцев и индейцев.

Д) Резкое преобладание мужского населения США над женским отмечается в возрастной группе 50 – 55 лет.

31. Выберите варианты, в которых верно указаны мегало - полисы, к которым относятся названные города:

а) Бостон — Северо-Восточный;

б) Вашингтон — Калифорнийский;

в) Чикаго — Приозерный;

г) Детройт — Калифорнийский;

д) Нью-Йорк — Приозерный.

32. Найдите вариант, в котором неверно указана осо​бенность одного из названных городов:

а) Детройт — «автомобильная столица»;

б) Лос-Анджелес — «авиаракетно-космическая сто​лица» ;

в) Сиэтл — главная вотчина компании «Боинг»;

г) Чикаго — «столица кулинарии»;

д) Хьюстон — «нефтехимическая столица».

33. Какая из указанных характеристик относится к промышленному поясу Центральной и Южной Калифорнии?

а) Главная отрасль специализации — нефтепереработка и нефтехимия;

б) доля в промышленном производстве США — 50%;

в) здесь сосредоточено автомобилестроение, станкостроение, сельскохозяйственное машиностроение и судостроение;

г) преобладают новейшие наукоемкие отрасли.

34. Какие сельскохозяйственные пояса сформировались на Центральных равнинах?

а) кукурузный;

б) молочный;

в) хлопковый;

г) мясной;

д) пшеничный.

